

江西省数字文化集团与雅昌签订战略合作协议



6月18日，江西省数字文化集团与雅昌文化集团在北京雅昌艺术中心举行战略合作签约仪式，共谋文化艺术数字化新篇章。江西广播电视台（集团）党委书记、台长兼董事长龚荣生与雅昌文化集团副总裁邢浩克代表双方完成签约。江西省委常委、省委宣传部部长卢小青，江西省政府副秘书长、驻京办党组书记兼主任樊雅强，省委宣传部一级巡视员郎道先等领导，以及雅昌文化集团董事长万捷、副总裁葛依、总裁助理万林、北京雅昌艺术数据有限公司总经理兰岚等共同见证签约。

万捷董事长表示，江西文化底蕴深厚，雅昌31年来积累了大量的艺术数字资产，其中很大一部分是来自江西的内容，特别是瓷器、绘画、摄影创作等。这些丰富的资源将助力江西文化更好走向世界。双方紧密合作，通过大数据创新，能让更多人领略江西文化魅力，真正讲好中国故事。

龚荣生台长赞誉雅昌文化集团为业界的“文化名片”，科技创新与成功案例展现了雅昌巨大的潜力和价

值。近年来，江西文化产业驶入高质量发展的快车道，作为省级主流媒体，江西广播电视台与雅昌在舆论引导、大众传播、品牌价值等方面相契合，他期待双方合作走出一条具有时代价值、群众喜欢、特色鲜明的优秀文化传承创新发展之路。

根据协议，双方将携手打造首届南昌国际数字艺术周、江西省文化艺术数据库、系列文化数字形象IP与平台，以及圈层会员艺术俱乐部，推进艺术人才培养等。未来，双方将全面深化战略合作，建立密切的战略合作伙伴关系，共同促进双方业务发展和产品延伸。

